
 

ΠΑΣΧΑ  ΚΥΠΡΟΣ4ημ.   
«Το διαμάντι της Μεσογείου» 

ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:     3/05/2024-  6/05/2024 
 

Λεμεσός, Λευκωσία, Όρος Τρόοδος, Μονή Κύκκου 
 
1η   μέρα:  ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΛΑΡΝΑΚΑ -  ΛΕΜΕΣΟΣ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και με απευθείας πτήση άφιξη στο αεροδρόμιο της  Λάρνακας.   
Έλεγχος- παραλαβή αποσκευών και  στην συνέχεια επίσκεψη  στον Άγιο Λάζαρο  και στην πόλη  της Λάρνακας. 
Επόμενος   σταθμός  η παλιά  πόλη της Λεμεσού   σχετική παραμονή  για την επίσκεψη μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα:  ΛΕΜΕΣΟΣ –ΛΕΥΚΩΣΙΑ-ΛΕΜΕΣΟΣ 
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφτούμε την πόλη της Λεμεσού . στην συνέχεια χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο –γεύμα. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για την Λευκωσία όπου θα παραμείνουμε για την εκδήλωση 
σας . Αργά το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
3η μέρα:  ΛΕΜΕΣΟΣ – ΟΡΟΣ ΤΡΟΟΔΟΣ – ΜΟΝΗ ΚΥΚΚΟΥ – ΟΜΟΔΟΣ - ΛΕΜΕΣΟΣ 
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για να ξεναγηθούμε στα ορεινά καταπράσινα θέρετρα της Κύπρου. Θα 
σταματήσουμε στις χιλιοτραγουδισμένες Πλάτρες, γνωστές και από την ποίηση του Σεφέρη. Διασχίζοντας την 
οροσειρά Τρόοδος, που είναι 1,750 μέτρα από την επιφάνεια της θάλασσας, Θα  επισκεφτούμε  το  Μοναστήρι 
Τρικουκιάς και θα συνεχίσουμε στο γνωστότερο και πλουσιότερο μοναστήρι της Κύπρου την Ιερά μόνη Kύκκου. 
Ιδρύθηκε το 1100 και αφιερώθηκε στην Παναγία. Στεγάζει μια από τις τρεις σωζόμενες εικόνες της Παναγίας 
που απεικονίζονται στον Απόστολο Λουκά. Εκεί στο Θρονί της Παναγίας θα επισκεφτούμε τον τάφο του 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου του 3ου του Πρώτου Προέδρου της Κύπρου και θα καταλήξουμε στο πιο όμορφο και 
παραδοσιακό χωριό Όμοδος . Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα:  ΛΕΜΕΣΟΣ – ΛΕΥΚΩΣΙΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την πρωτεύουσα της Κύπρου την Λευκωσία. Πρώτος μας σταθμός ο 
Τύμβος της Μακεδονίτισσας Στρατιωτικό κοιμητήριο και ηρώο κοντά στο μοναστήρι της Μακεδονίτισσας. Εδώ 
βρίσκονται θαμμένοι αξιωματικοί και οπλίτες, που έπεσαν υπερασπιζόμενοι την Κύπρο κατά την εισβολή των 
Τουρκικών στρατευμάτων το 1974. Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας στα Φυλακισμένα μνήματα χώρος των 
Κεντρικών Φυλακών Λευκωσίας, στον οποίο είχαν ταφεί κατά τη διάρκεια του Απελευθερωτικού Αγώνα 1955-
59 οι εννιά απαγχονιθέντες από τους Άγγλους.  
Στα δεξιά της εισόδου βρίσκονται  οι τάφοι των ηρώων και στα  αριστερά τα κελιά των μελλοθάνατων και η 
αγχόνη στην οποία οι Άγγλοι εκτέλεσαν τους εννιά ήρωες. Συνεχίζουμε με το μέγαρο της αρχιεπισκοπής. 
Επίσκεψη στον ιερό ναό του Ιωάννη με τις θαυμαστές τοιχογραφίες. Κατόπιν τα Ενετικά τείχη της παλιάς 
Λευκωσίας, την Λαϊκή Γειτονία και την πράσινη γραμμή που διχοτομεί την Λευκωσία σε Ελληνικό και Τουρκικό 
τομέα. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και ψώνια. Στην συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Λάρνακας για 
την πτήση της επιστροφής στο Ηράκλειο.  
 
 
 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ: 400€  PARK HOTEL   
                                                                     



 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
✓ Αεροπορικά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ με την TUS Airways 
✓ Μία αποσκευή μέχρι 20 kg ανά άτομο  
✓ Μία χειραποσκευή μέχρι 8 kg ανά άτομο  
✓ Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις 

συμφωνάμε το πρόγραμμα.  
✓ Διαμονή στο ξενοδοχείο  PARK  BEACH HOTEL. 
✓ (03) Πρωινά σε μπουφέ. 
✓ 1 Γεύμα & 1 Δείπνο σε μπουφέ. 
✓ Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 
✓ Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. 
✓ Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας για την ξενάγηση σας στο νησί.  
✓ Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 
      

• Φόροι αεροδρομίου +95€ 
• Υποχρεωτικό γκαλά  25 ευρώ  κατ άτομο  Μεγάλο Σαββάτο Μαγειρίτσα  και την Κυριακή το 

μεσημέρι  Πασχαλινό γλέντι με σούβλες και χορό  με  DJ 
• Ο,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό. 
• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.  
• Προαιρετική ασφάλεια Covid-19 (20€) 

 

 


